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8. NAPIRENDI PONT: 

JAVASLAT Kiváló Oktató-Nevelő Munkáért „Scherer Gyula” 
kitüntetés adományozására 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozta: 

97/2025. (V.14.) ÖKT. határozat: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 3/2009. (II. 27.) rendeletben 

megfogalmazott célok megvalósításában való kiemelkedő tevékenységéért  

KAPUINÉ BRÁNYI ADRIENN-T 
Kiváló Oktató-Nevelő Munkáért „Scherer Gyula” kitüntetésben részesíti. 

Méltatás: 

Kapuiné Brányi Adrienn elhivatott tagja a pedagóguspályának. A pályán töltött évek alatt több száz gyermeket 

vezetett végig a tanulás első, olykor bizonytalan, de mindig izgalmas lépésein.  Munkáját kezdettől fogva a 

szakmai igényesség, az empátia, a gyermekszeretet és a folyamatos megújulásra való törekvés jellemzi.  

Az írás-olvasástanítás területén kiemelkedő munkát végez: nemcsak megtanítja a betűk világát, hanem 

élménnyé is varázsolja azt. Tanítványai számára biztonságot adó, bátorító környezetet teremt, ahol mindenki 

a saját ütemében, egyénre szabott módon haladhat. A differenciálás eszközeit kiváló érzékkel alkalmazza: 

figyel a lemaradók támogatására éppúgy, mint a tehetségek kibontakoztatására. Mindezt áthatja mély 

empátiája, türelme, és az a meggyőződése, hogy minden gyermek érték, és minden gyermek fejlődése közös 

ügy. 

Pedagógusi munkája nem áll meg a tanterem falain belül: szoros kapcsolatot ápol a szülőkkel, aktívan segíti 

a családok bevonását az iskolai életbe, ezzel is erősítve a közösségi szemléletet és a gyermekek körüli 

összefogást. A 21. századi kihívásokra is nyitottan és kezdeményezően reagál: kiváló digitális kompetenciáját 

nemcsak alkalmazza, hanem segíti is kollégáit az új technológiák pedagógiai célú használatában. 

Munkaközösség-vezetőként példamutató szakmai iránymutatást nyújt, kollégái számára inspiráló 

személyiség, aki mindig kész a támogatásra és az együtt gondolkodásra. Kapuiné Brányi Adrienn munkája 

során nemcsak tanít, hanem nevel, formál, és nyomot hagy – gyermekekben, családokban, kollégákban 

egyaránt, ezért munkássága méltán érdemel elismerést.  

A Képviselő-testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a kitüntetést ünnepélyes keretek 

között adja át és a kitüntetéssel járó pénzjutalom kifizetéséről gondoskodjon. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Határidő: 2025. május 29. 
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